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RESULTADO DO MAPEAMENTO 

“Unificação das Carreiras Jurídicas da Advocacia Pública Federal” 

 

A Escola da Advocacia-Geral da União, em parceria com a Secretaria-Geral de Administração e o Departamento de Tecnologia da 

Informação, realizou, entre os dias 25 de novembro a 01º de dezembro de 2015, um mapeamento entre os membros das quatro carreiras 

jurídicas da advocacia pública federal (Advogados da União, Procuradores da Fazenda Nacional, Procuradores Federais e Procuradores do 

Banco Central) com intuito de avaliar a opinião de todos a respeito do tema “Unificação das Carreiras Jurídicas”. 

A base de dados do sistema continha aproximadamente 12 mil membros, entre ativos e inativos, aptos a votar no mapeamento e 

participar da pesquisa, que foi encaminhada ao e-mail individual de cada um dos participantes por meio de chaves individuais de acesso. 

 No total de participantes, foram computados um total de 6.492 votos, dentre os quais 6.444 votos válidos e 48 votos nulos, 

considerando, como critério de adoção da medida, a utilização de expressões injuriosas e em desacordo com os deveres de respeito e 

urbanidade que regem a administração pública. 

Nos gráficos e tabelas apresentadas abaixo, para cada uma das quatro perguntas formuladas pela Escola da AGU, é apresentado o 

resultado do mapeamento considerando os seguintes enfoques: 

Resultado total bruto: consiste no total de votos válidos sem considerar as diferenças decorrentes da disparidade na quantidade de 

membros votantes de uma carreira em relação à outra. 

Resultados ponderados: consiste na obtenção de um índice equilibrado, que atribui pesos iguais para as carreiras, e elimina 

eventuais distorções decorrentes da disparidade na quantidade de membros votantes de uma carreira em relação à outra. 

 Além desses critérios e utilizando, para tanto, o resultado ponderado, é possível analisar o resultado com base nas escolhas feitas 

entre as carreiras, ativos/inativos e regiões do país. 

Com o resultado da mapeamento, a Escola da AGU encerra a primeira fase dos debates promovidos sobre o tema “Futuro da 

Instituição” e oferece os subsídios necessários à administração para futura tomada de decisão.  
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PERGUNTA 1 

Você é a favor da unificação das carreiras jurídicas da advocacia pública federal? 

 

Resultado Bruto: 

 

Resultado Bruto por Carreira 

 
Advogado da 

União 

Assistente 

Jurídico 

Procurador da 

Fazenda 

Nacional 

Procurador do 

Banco Central 

Procurador 

Federal 
Total 

Percentual 

total 

Sim 446 20 514 136 3522 4638 71,97% 

Não 902 3 706 18 61 1690 26,23% 

Abstenção 43 2 44 0 27 116 1,80% 

Total de votantes 1391 25 1264 154 3610 6444 100% 

 

Sim
4638 (72%)

Não
1690 (26%)

Abstenção
116 (2%)

Resultado Bruto Total

Sim Não Abstenção



3 
 

Resultados ponderados: 

 

 

32,06%

80,00%

40,66%

88,31%

97,56%

67,72%

64,85%

12,00%

55,85%

11,69%

1,69%

29,22%

3,09%

8,00%

3,48%

0,00%

0,75%

3,06%

Advogado da União

Assistente Jurídico

Procurador da Fazenda Nacional

Procurador do Banco Central

Procurador Federal

Total Ponderado

Advogado da
União

Assistente Jurídico
Procurador da

Fazenda Nacional
Procurador do
Banco Central

Procurador
Federal

Total Ponderado

Abstenção 3,09% 8,00% 3,48% 0,00% 0,75% 3,06%

Não 64,85% 12,00% 55,85% 11,69% 1,69% 29,22%

Sim 32,06% 80,00% 40,66% 88,31% 97,56% 67,72%

Resultado ponderado por carreira (P1)

Abstenção Não Sim
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71,33%

79,92%

75,62%

26,89%

18,01%

22,45%

1,78%

2,07%

1,92%

Ativo

Inativo

Total Ponderado

Ativo Inativo Total Ponderado

Abstenção 1,78% 2,07% 1,92%

Não 26,89% 18,01% 22,45%

Sim 71,33% 79,92% 75,62%

Resultado ponderado por ativo/inativo (P1)

Abstenção Não Sim
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68,56%

78,77%

67,33%

73,70%

69,39%

73,77%

71,92%

29,55%

20,10%

30,06%

24,63%

28,63%

21,31%

25,71%

1,89%

1,13%

2,61%

1,67%

1,98%

4,92%

2,37%

Centro Oeste

Nordeste

Norte

Sudeste

Sul

Nao informada

Total Ponderado

Centro Oeste Nordeste Norte Sudeste Sul Nao informada
Total

Ponderado

Abstenção 1,89% 1,13% 2,61% 1,67% 1,98% 4,92% 2,37%

Não 29,55% 20,10% 30,06% 24,63% 28,63% 21,31% 25,71%

Sim 68,56% 78,77% 67,33% 73,70% 69,39% 73,77% 71,92%

Resultado ponderado por região do país (P1)

Abstenção Não Sim
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PERGUNTA 2 

Havendo unificação, deverão ser previstas regras de transição? 

 

Resultado Bruto: 

 

Resultado Bruto por Carreira 

 
Advogado da 

União 

Assistente 

Jurídico 

Procurador da 

Fazenda 

Nacional 

Procurador do 

Banco Central 

Procurador 

Federal 
Total 

Percentual 

total 

Sim 974 12 1093 119 2586 4784 74,24% 

Não 194 7 78 30 804 1113 17,27% 

Abstenção 223 6 93 5 220 547 8,49% 

Total de votantes 1391 25 1264 154 3610 6444 100% 

 

Sim
4784 (74%)

Não
1113 (17%)

Abstenção
547 (9%)

Resultado Bruto Total

Sim Não Abstenção
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Resultados ponderados: 

 

 

 

70,02%

48,00%

86,47%

77,27%

71,63%

70,68%

13,95%

28,00%

6,17%

19,48%

22,27%

17,97%

16,03%

24,00%

7,36%

3,25%

6,09%

11,35%

Advogado da União

Assistente Jurídico

Procurador da Fazenda Nacional

Procurador do Banco Central

Procurador Federal

Total Ponderado

Advogado da União Assistente Jurídico
Procurador da

Fazenda Nacional
Procurador do
Banco Central

Procurador Federal Total Ponderado

Abstenção 16,03% 24,00% 7,36% 3,25% 6,09% 11,35%

Não 13,95% 28,00% 6,17% 19,48% 22,27% 17,97%

Sim 70,02% 48,00% 86,47% 77,27% 71,63% 70,68%

Resultado ponderado por carreira (P2)

Abstenção Não Sim
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75,57%

57,76%

66,67%

16,51%

26,71%

21,61%

7,92%

15,53%

11,72%

Ativo

Inativo

Total Ponderado

Ativo Inativo Total Ponderado

Abstenção 7,92% 15,53% 11,72%

Não 16,51% 26,71% 21,61%

Sim 75,57% 57,76% 66,67%

Resultado ponderado por ativo/inativo (P2)

Abstenção Não Sim
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74,43%

74,56%

81,96%

73,16%

73,77%

49,18%

71,18%

16,24%

16,72%

13,63%

18,08%

18,40%

31,15%

19,04%

9,33%

8,72%

4,41%

8,77%

7,82%

19,67%

9,79%

Centro Oeste

Nordeste

Norte

Sudeste

Sul

Nao informada

Total Ponderado

Centro Oeste Nordeste Norte Sudeste Sul Nao informada Total Ponderado

Abstenção 9,33% 8,72% 4,41% 8,77% 7,82% 19,67% 9,79%

Não 16,24% 16,72% 13,63% 18,08% 18,40% 31,15% 19,04%

Sim 74,43% 74,56% 81,96% 73,16% 73,77% 49,18% 71,18%

Resultado ponderado por região do país (P2)

Abstenção Não Sim
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PERGUNTA 3 

Havendo carreira única, qual nome você escolheria? 

 

Resultado Bruto: 

 

 

 

Advogado da 
República
280 (5%)

Advogado da 
União

584 (9%) Advogado 
Federal

204 (3%)

Procurador da 
União

3532 (55%)

Procurador 
Federal

1512 (23%)

Procurador da 
Fazenda 
Nacional
70 (1%)

Outros
253 (4%)

Resultado Bruto Total
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Resultado Bruto por Carreira 

 
Advogado 
da União 

Assistente 
Jurídico 

Procurador da 
Fazenda Nacional 

Procurador do 
Banco Central 

Procurador 
Federal 

Total 
Percentual 

Total 

Advogado da 
República 78 4 98 14 95 289 

4,48% 

Advogado da União 411 12 76 11 74 584 
9,06% 

Advogado Federal 36 1 23 26 118 204 
3,17% 

Procurador da União 695 7 847 96 1887 3532 
54,81% 

Procurador Federal 43 1 69 1 1398 1512 
23,46% 

Procurador da Fazenda 
Nacional 0 0 70 0 0 70 

1,09% 

Outros 128 0 81 6 38 253 
3,93% 

Total de votantes 1391 25 1264 154 3610 6444 100,00% 
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Resultados ponderados: 

 

 

5,61%

16,00%

7,75%

9,09%

2,63%

8,22%

29,55%

48,00%

6,01%

7,14%

2,05%

18,55%

2,59%

4,00%

1,82%

16,88%

3,27%

5,71%

49,96%

28,00%

67,01%

62,34%

52,27%

51,92%

12,29%

4,00%

17,41%

4,55%

39,78%

15,60%

Advogado da União

Assistente Jurídico

Procurador da Fazenda Nacional

Procurador do Banco Central

Procurador Federal

Total Ponderado

Advogado da
União

Assistente
Jurídico

Procurador da
Fazenda
Nacional

Procurador do
Banco Central

Procurador
Federal

Total Ponderado

Outros 12,29% 4,00% 17,41% 4,55% 39,78% 15,60%

Procurador da União 49,96% 28,00% 67,01% 62,34% 52,27% 51,92%

Advogado Federal 2,59% 4,00% 1,82% 16,88% 3,27% 5,71%

Advogado da União 29,55% 48,00% 6,01% 7,14% 2,05% 18,55%

Advogado da República 5,61% 16,00% 7,75% 9,09% 2,63% 8,22%

Resultado ponderado por carreira (P3)

Outros Procurador da União Advogado Federal Advogado da União Advogado da República
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4,28%

7,04%

5,66%

8,24%

19,25%

13,75%

2,84%

7,25%

5,04%

55,02%

52,17%

53,60%

29,63%

14,29%

21,96%

Ativo

Inativo

Total Ponderado

Ativo Inativo Total Ponderado

Outros 29,63% 14,29% 21,96%

Procurador da União 55,02% 52,17% 53,60%

Advogado Federal 2,84% 7,25% 5,04%

Advogado da União 8,24% 19,25% 13,75%

Advogado da República 4,28% 7,04% 5,66%

Resultado ponderado por ativo/inativo (P3)

Outros Procurador da União Advogado Federal Advogado da União Advogado da República
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6,20%

4,21%

3,61%

3,84%

4,04%

5,26%

4,53%

11,81%

7,28%

6,01%

7,55%

9,20%

49,12%

15,16%

4,04%

2,36%

2,20%

3,12%

2,92%

8,77%

3,90%

53,69%

53,03%

54,31%

57,12%

54,77%

31,58%

50,75%

24,27%

33,13%

33,87%

28,38%

29,06%

5,26%

25,66%

Centro Oeste

Nordeste

Norte

Sudeste

Sul

Nao informada

Total Ponderado

Centro Oeste Nordeste Norte Sudeste Sul
Nao

informada
Total

Ponderado

Outros 24,27% 33,13% 33,87% 28,38% 29,06% 5,26% 25,66%

Procurador da União 53,69% 53,03% 54,31% 57,12% 54,77% 31,58% 50,75%

Advogado Federal 4,04% 2,36% 2,20% 3,12% 2,92% 8,77% 3,90%

Advogado da União 11,81% 7,28% 6,01% 7,55% 9,20% 49,12% 15,16%

Advogado da República 6,20% 4,21% 3,61% 3,84% 4,04% 5,26% 4,53%

Resultado ponderado por região (P3)

Outros Procurador da União Advogado Federal Advogado da União Advogado da República
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PERGUNTA 4 

Você é a favor da vinculação administrativa de todas as carreiras da advocacia pública federal apenas à Advocacia-Geral da União? 

 

Resultado Bruto: 

 

Resultado Bruto por Carreira 

 
Advogado da 

União 

Assistente 

Jurídico 

Procurador 

da Fazenda 

Nacional 

Procurador do 

Banco Central 

Procurador 

Federal 
Total 

Percentual 

Total 

Sim 859 15 926 133 3451 5384 83,55% 

Não 359 3 278 16 57 713 11,06% 

Abstenho-me 173 7 60 5 102 347 5,38% 

Total de votantes 1391 25 1264 154 3610 6444 100% 

 

Sim
5384 (84%)

Não
713 (11%)

Abstenho-me
347 (5%)

Resultado Bruto Total

Sim Não Abstenho-me
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Resultados ponderados: 

 

 

61,75%

60,00%

73,26%

86,36%

95,60%

75,39%

25,81%

12,00%

21,99%

10,39%

1,58%

14,35%

12,44%

28,00%

4,75%

3,25%

2,83%

10,25%

Advogado da União

Assistente Jurídico

Procurador da Fazenda Nacional

Procurador do Banco Central

Procurador Federal

Total Ponderado

Advogado da
União

Assistente
Jurídico

Procurador da
Fazenda Nacional

Procurador do
Banco Central

Procurador
Federal

Total Ponderado

Abstenção 12,44% 28,00% 4,75% 3,25% 2,83% 10,25%

Não 25,81% 12,00% 21,99% 10,39% 1,58% 14,35%

Sim 61,75% 60,00% 73,26% 86,36% 95,60% 75,39%

Resultado ponderado por carreira (P4)

Abstenção Não Sim
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83,95%

78,67%

81,31%

11,07%

10,97%

11,02%

4,98%

10,35%

7,67%

Ativo

Inativo

Total Ponderado

Ativo Inativo Total Ponderado

Abstenção 4,98% 10,35% 7,67%

Não 11,07% 10,97% 11,02%

Sim 83,95% 78,67% 81,31%

Resultado ponderado por ativo/inativo (P4)

Abstenção Não Sim
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82,13%

86,05%

85,57%

83,87%

82,98%

64,91%

80,92%

11,81%

9,54%

10,22%

11,21%

11,01%

17,54%

11,89%

6,07%

4,41%

4,21%

4,93%

6,02%

17,54%

7,20%

Centro Oeste

Nordeste

Norte

Sudeste

Sul

Nao informada

Total Ponderado

Centro Oeste Nordeste Norte Sudeste Sul Nao informada Total Ponderado

Abstenção 6,07% 4,41% 4,21% 4,93% 6,02% 17,54% 7,20%

Não 11,81% 9,54% 10,22% 11,21% 11,01% 17,54% 11,89%

Sim 82,13% 86,05% 85,57% 83,87% 82,98% 64,91% 80,92%

Resultado ponderado por região do país (P4)

Abstenção Não Sim


